企业为爱心粥屋捐赠物资

□本报记者 齐 放 实 习 生 陈 婧

"实在是太感谢他们了!我们粥屋依靠众多爱心人士的捐赠提供免费早餐,希望更多的时况士和企业与我们一路。"8月18日上午10点30分,在源汇区王屋山路与汇丰街交高,区王屋山路与汇丰拓者交高,接收到漯河开拓者商,愿公司捐赠的260件物资后,郾城区岷江路爱心粥屋的志愿者

高红激动地说。

高红介绍,岷江路爱心粥屋启动5年来,参与的志愿者有40多人,每天早晨就餐者均在300人左右,他们大多是环卫工、孤寡老人、残疾人和外来务工者,每天花费在400元左右,所用物资多为爱心人士捐款捐物筹集。高红说:"就是因为有众多爱心人士的奉献,我们才有信心和力量去帮助别人。"

当天上午,市区泰山路爱

心粥屋、滨河路爱心粥屋、解放路爱心粥屋和岷江路爱心粥屋和岷江路爱心粥屋共收到漯河开拓者商贸有限公司捐赠的550件牛奶、面包、花生等价值1.5万余元的爱心物资。



做最美河南体彩公益践行者

位于河南省漯河市源汇区 汉江路北大附属学校西50米路 北的4111020008体育彩票销售 网点,开店至今已经将近4年时间了,从一个毫不起眼人人 间了,从一个毫不起眼人人 高,到现在整条街道都人间 ,到现在整条街道都人间 知并称赞的历程?今天我们联 历了怎样的历程?今天我们联 系到了这个明星网点的代销者 王乒,从她的讲述中了解 个明星小店的成长之路。

王乒表示非常有幸加入体 彩大家庭,成为其中的一员, 她起初对于体育彩票的认知 仅仅局限于2元最高可中1000 万的梦想,对于体育彩票公 益事业的意义完全没有概 只是把它当做一种纯粹 的娱乐游戏。直到接触到体 育彩票后她才慢慢地留意到了 身边的种种——从各大社区广 场、篮球场、足球场、公园等 公共场所的体育器材上总能看 到"五彩标"的体育彩票标 志,在电视上各大足球赛事、 篮球赛事的直播现场, 在赈灾 抗灾的现场捐助物资上,也总 是会发现印有"中国体育彩 票"的标志,她才隐隐感觉到 体育彩票并不是她原来所想象 得那么简单,其实它和人们的 生活已经紧紧联系到了一起。 于是她决定更深入了解一下体 育彩票,便上网查了很多资料,做了不少功课,这才知 道,原来体育彩票的使命就是 为社会公益事业筹集公益金, 而体育彩票的发行宗旨是取 之于民、用之于民, 体彩公 益金的用途也是非常广泛: 奥运争光计划,全民健身计 社会保障资金的补充, 教育助学, 法律援助, 城乡 医疗救助,扶贫,赈灾救 灾,红十字事业,残疾人救 助,农村养老服务,新疆、西

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

自 2017 年体彩专营店开起来后,她很快地融入了体彩大了体彩大了体彩的说:"咱们体彩的说:"咱们体彩的我看着不多数都是抱着公益的一群会的人在漯河分中心非常任不错的成绩。"从王乒的讲述代码带的成了一些这几年体彩代带的成了一些这几年体组织带领下参与的爱心活动:

2. 2019年漯河体彩分中心成立了"漯河体彩爱心团队",目的是帮助那些需要帮助的人,奉献自己的微薄之力,给他人带去一丝丝光芒。爱心团队先后多次到漯河特殊教育学校给小朋友送去生活用品和关爱,到抗战老兵的家里慰问,去空冢郭贫困体彩代销

者家里、到临颍县残疾 代销者家里,给他们送 上春节的慰问品和慰问

3. "公益体彩、乐善 人生"作为体育彩票的 品牌形象,河南体彩联 合《小莉帮忙》栏目发 起"体彩助莉"帮助急 难家庭的活动,这对于 不幸的家庭而言,多穷 一个可以依靠的肩膀, 多了一些战胜苦难的勇气,让 他们重新燃起了对生活的希望。

4. 漯河体彩分中心每年还 发起捐助贫困大学生的活动, 许多家庭贫困的大学生得到了 体彩的资助后,来到了梦寐以 求的大学校园里完成他们的学 业,希望他们不忘初心、负重 前行,积极学习科学知识,将 来成为各个领域的栋梁,从而 书写属于自己的优美篇章。

好的事业永远不会亏待努 力的人。经过几年的用心经 营, 王乒的体彩店收获了不平 凡的成绩,从她的脸上我们也 感受到了体育彩票带给她的自 豪感。她个人在2017年被授予 2017年度服务优秀奖; 2018 年、2019年连续两年被评为省 级优秀代销网点; 4111020008 网点在2019年被评为五星级销 售网点; 2019年10月23日漯河 体彩分中心组织了《相约大乐 透 河南观摩团》的活动,邀请 她在内的一部分优秀网点代销 者参加第2019121期大乐透开奖 直播,她亲眼见证了"全透明体彩,因你更闪亮"千万大奖 的产生,真正地体验到了体育 彩票公平、公正、公开的原则 基础。

漯河体彩

阻碍民警执行公务被拘

□见习记者 刘净旖 通 讯 员 刘晓杰

8月16日,市公安局西城区分局治安大队民警在市区太白山路与丹江路交叉口开展交通违法综合治理。下午5时许,该局将一名涉嫌阻碍民警执行公务的驾驶员王某拘留。

据了解,王某当时驾驶

一辆小货车不服从交警指挥,欲闯红灯行驶被民警拦下,让其出示驾驶证、行驶证,王某拒不出示。民警让其熄火停车,王某不听。为防止发生意外,民警欲拔其车辆钥匙,王某抬手阻止,并把执勤民警反光背心扯破、手背抓伤。

最后,王某因涉嫌阻碍民 警执行公务被行政拘留十日。



8月17日,郾城区沙北街道嵩山社区组织辖区孩子开展 "科普快乐多"拼装体验活动,培养他们的动手能力和创造 力。 本报记者 张玲玲 摄



8月18日,郾城区青少年校外活动中心举办2020年暑期汇报演出。据了解,为了丰富孩子的暑假生活,该活动中心开办了书法、绘画、钢琴、电子琴、舞蹈等公益性专业培训,近300名学生接受了免费培训。 见习记者 刘净旖 摄



分类信息

2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元 本版对所有信息的手续都严格进行审查,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。

联系电话: 0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务

清 契 (呆) 吉 (公 司)ち业単位家庭保洁 外墙玻璃幕清洗 石材 地毯 专业外墙漆6188458 13653950591

欢迎刊登 分类信息

出租出售

厂房租赁

位于燕山路66号开发区民营 工业园,标准化厂房两栋,面积 2000平方米左右,水电齐全,内 有行车,价格面议。

电话: 15518271531 15290726673厂房整栋出租

湘江路东段经济开发区厂房,四层,5000平方米,有院。 交通便利,水电齐全,价格面议。 **电话: 13849499938 赵先生**